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1. Anna lauseen
COCP — OP

kaannos predikaattilogiikkaan ja osoita kd&dnnosté ja predikaattilogiikan
taulumenetelméad kéayttden, ettd lause on KB-péteva.

2. Olkoon M = (S, Ry, Ry, R3,v), missi

S = {s1, 2, 83, S4},

Ry = ?81, S1), (82, 82), (83, 83), (84, 84), (51, S2), (52, 81>%
Ry = {(s1,51), (S2, S2), (s3,53), (S4, S4), (S3, S2), (S2, S3)

Ry = {(sl, 1), (S2, S2), (S3, 3), (S4, S4), (S3, S4), (54, S3 } ja
v(s1, P) = v(sqe, P) = v(ss, P) = true, v(sy, P) = false.
Tutki, pateeké modaalilogiikassa S53

a) M, sy | EP

b) M, s, |- EEP

c) M, s || CP.

»

)

3. Osoita, etté jos lause ei ole S5-péatevi, silli on vastamalli (malli, jossa se
on epétosi), jossa on korkeintaan yhtid monta maailmaa, kuin lauseella
on alilauseita.



